



立即發佈：2020 年 9 月 10 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長發佈行政命令，要求大都會運輸署為在公共交通系統上加強口罩合規工作而制定計畫

*大都會運輸署將向拒絕在公共交通工具上佩戴口罩的乘客罰款 50 美元*

*從 9 月 14 日，週一起將在紐約市地鐵和巴士、大都會北方鐵路公司和長島鐵路公司上實施緊急規定*

*遵從葛謨州長法定要求公共交通工具上的所有人員需佩戴口罩的行政命令內容*

州長安德魯 M. 葛謨今日發佈行政命令，要求大都會運輸署 (Metropolitan Transportation Authority, MTA) 為在公共交通系統的地鐵、巴士和鐵路上加強口罩合規工作而制定計畫。

為對這一指示做出響應，大都會運輸署宣佈拒絕在公共交通工具上佩戴口罩的乘客將被罰款 50 美元。這項新措施將於 9 月 14 日，週一起生效，該措施遵從了葛謨州長在 4 月 17 日發佈的 202.18 號行政命令內容，即要求所有顧客和員工在乘坐公共交通工具時要佩戴口罩。

大都會運輸署的調查顯示超過 90% 的顧客在乘坐地鐵、巴士、長島鐵路公司 (Long Island Rail Road) 和大都會北方鐵路公司 (Metro-North) 的交通工具時會佩戴口罩。50 美元罰款是加強口罩合規工作的最新措施。口罩合規工作將由大都會運輸署警察局 (Metropolitan Transportation Authority Police Department, MTAPD)、紐約市警察局和 (NYPD) 和橋樑隧道官員遵從所有的規定和法規開展。大都會運輸署英勇的前線人員不負責執法工作。

「雖然大都會運輸署系統中的口罩合規工作在嚴格開展當中，但我們想要確保人們會願意乘坐公共交通工具，」葛謨州長表示。「我已請求大都會運輸署制定一套執法政策，從而讓人們知道不僅車輛和車站是乾淨的，乘客也要依法行事。我們要對乘坐交通工具的人說要佩戴口罩，如果他們拒絕佩戴口罩，那就要被罰款。」

「佩戴口罩是我們能限制新型冠狀病毒 (COVID-19) 傳播的最好方式，衛生專家也對此表示讚同，」紐約大都會運輸署主席暨執行長派翠克 J. 佛伊 (Patrick J. Foye) 表示。「我們要在紐約市運輸局 (New York City Transit) 的地鐵和巴士、長島鐵路公司和大都會北方

鐵路公司的交通工具上要求所有人佩戴口罩，而罰款 50 美元是幫助我們實現這一目標的途徑。」

「我們知道多數紐約民眾已經在做正確的事了，他們在乘坐我們的交通工具時佩戴口罩，」紐約市運輸局臨時局長薩拉·費因伯格 (Sarah Feinberg) 表示。「罰款是針對拒絕遵守規定行為而實施的最後措施。每名顧客都盡自己的責任保障系統安全，這是很重要的。」

大都會運輸署已大力開展公共意識活動，「尊重運營 (Operation Respect)」，這是鼓勵乘客在乘坐公共交通工具時佩戴口罩的多層戰略。該部門已從紐約州和紐約市獲得 400 萬只口罩，並免費在紐約市運輸局、長島鐵路公司和大都會北方鐵路公司的車站處提供。大都會運輸署參加「口罩工作 (Mask Force)」的數百名志願者正在全系統內向乘客發放口罩。

大都會運輸署也在紐約市運輸局的地鐵、長島鐵路公司和大都會北方鐵路公司的車站部署了自動售貨機，讓顧客能夠購買新型冠狀病毒的個人防護設備 (Personal Protective Equipment, PPE)。作為試點項目的工作內容，這些機器提供可重複使用的口罩、手套、洗手液和消毒濕巾。此外，大都會運輸署在 15 條路線的 360 輛巴士上安裝了免費的外科口罩分發器，從而在顧客上車時提供進一步防護。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)